

Погибшим работникам Челябинского театра драмы



АДРЕС: Россия, Челябинская область, город Челябинск, площадь Революции, дом 6.
НАДПИСЬ: «Работникам театра, погибшим на войне.
Подвигу солдата вечная память. 1941–1945»

Андреев И. И. — столяр
Андриевский А. А. — столяр
Ашихмин Н. — артист
Байков Н. — артист
Бухарин А. П. — рабочий сцены
Володин Б. П. — артист
Жарнов — осветитель
Козиков Д. Н. — старший бухгалтер
Козин А. П. — артист
Коптеев В. А. — электрик

Иванов М. А. — электрик
Лаптев Н. Т. — художник
Леканов П. А. — подделочник
Медведев П. А. — барабанщик
Михайловский Г. Г. — артист
Поганов М. П. — рабочий сцены
Соломенцев И. И. — артист
Тарасов А. Н. — артист
Трофимов А. Т. — артист
Фоломеев В. Я. — артист
Чунтонов Н. И. — баянист»

ДАТА ОТКРЫТИЯ: 8 апреля 2015 года

Памятный знак размещен в фойе первого этажа

Челябинского академического театра драмы имени Наума Орлова.

Историческая справка: датой официально-го открытия театра принято считать 9 декабря 1921 года. В этот день на сцене Челябинского Народного дома был представлен спектакль по драме В. Немировича-Данченко «Цена жизни» в исполнении профессиональной труппы известного провинциального режиссера П. И. Васильева. В 1920-е годы драматический коллектив при Народном доме не имел постоянных актеров, средства на декорации и костюмы добывал за счет продажи билетов, т. е. находился на самоокупаемости. Государственное финансирование началось только в 1930-х годах.

В 1941 году на десять месяцев челябинские актеры уступили свою сцену эвакуированному на Урал Малому театру, а сами работали в Шадринске. В 1945 году Челябинский областной драматический театр становится Государственным республиканского подчинения. В 1982 году театр перешел в новое, специально построенное здание. В 1986 году театру присвоено почетное звание «Академический».

11 августа 2003 года постановлением губернатора Челябинской области П. И. Сумина театру присвоено имя Наума Орлова.